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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 25.08.2016 betr. Beschaffung Fahrzeug für Gerätewarte der Feuerwehr 
 
 
Sehr geehrter Herr Koch, 
 
Ihre kleine Anfrage vom 25.08.2016 betr. Beschaffung Fahrzeug für Gerätewarte der Feuerwehr 
beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Welche Schritte wurden bislang unternommen, um das im Haushalt und im Brandschutzbedarfs-
plan für die hauptamtlichen Gerätewarte vorgesehene Fahrzeug anzuschaffen? 
 
Antwort: 
Nachdem zwei Ausschreibungen zur Lieferung eines Fahrzeuges für die Gerätewarte bis zum 
heutigen Zeitpunkt nicht zum gewünschten Erfolg geführt haben, werden derzeit durch die Ver-
waltung weitere Angebote bei verschiedenen Fahrzeuglieferanten eingeholt. In der ersten Aus-
schreibungsrunde gab es gar keine Angebote von Fahrzeugbauern; in der zweiten nur Angebote, 
die so erheblich von der ursprünglichen Kostenschätzung abwichen, dass die Ausschreibung 
aufgehoben wurde. 
 
Frage 2: 
Wann wird das Fahrzeug für die Arbeit der Gerätewarte zur Verfügung stehen? 
 
Antwort: 
Der Beschaffungsvorgang soll bis zum Ende des Jahres 2016 abgeschlossen sein. Der konkrete 
Zeitpunkt der In-Dienst-Stellung ist abhängig von den Lieferfristen. 
 
Frage 3: 
Warum wurden Rat oder Haupt- und Finanzausschuss bislang nicht über den Fortgang dieser 
Beschaffung und etwaige Probleme informiert? 
 
Antwort: 
Grundsätzlich handelt es sich bei der Umsetzung des Beschaffungsvorgangs um ein Geschäft 
der laufenden Verwaltung. Die Verwaltung wird nach Klärung der derzeit noch offenen Fragen 
über den Verlauf des Beschaffungsvorgangs und das dann vorliegende Ergebnis in der Sitzung 
des Haupt- und Finanzausschusses am 03. November 2016 berichten. 

 
An das Ratsmitglied 
Herrn  
Christian Koch 
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Frage 4: 
Gibt es weitere Beschaffungsvorgänge der Feuerwehr, die derzeit nicht nach Plan laufen? 
 
Antwort: 
Die Ausschreibung zur Beschaffung des Löschgruppenfahrzeuges LF 10 für die Löschgruppe 
Sechtem soll bis zum Jahresende 2016 erfolgen. Die erforderlichen Finanzmittel werden gege-
benenfalls in das Haushaltsjahr 2017 übertragen. Die Vergabe wird derzeit vorbereitet. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 
 
 


